
 
Změny v televizních kabelových rozvodech Rohatec. 

 
Kabelová televize a její možnosti 

 

 Jednou ze základních vlastností televizních kabelových rozvodů (TKR) je možnost přenosu velkého 
množství digitálních TV programů ve standardním (SD), vysokém rozlišení (FULL HD) a v ultra vysokém 
rozlišení UHD (4K). Neodmyslitelnou součástí služeb v televizních kabelových rozvodech je i 
vysokorychlostní internet, který díky optickému připojení, splňuje nejpřísnější požadavky zákazníků na 
rychlost, stabilitu a služby v oblasti internetového připojení.   
 

Zvyšujeme počet televizních programů v kabelových rozvodech 
 

V současné době jsou v rámci digitálního vysílání šířeny televizní programy ve standardu 
DVB-T a DVB-C. Seznam dnes vysílaných programů v DVB-C je uveden v následující tabulce. Při 
současném kanálovém uspořádání digitálních multiplexů a přenosu analogových programů, není již 
možné dále rozšiřovat programovou nabídku.  
 

Proto je nutné z důvodu zvýšení počtu přenášených programů přistoupit k vypnutí 
analogových programů, s výjimkou místního INFOkanálu, a k novému kanálovému uspořádání 
digitálně vysílaných programů ve standardu DVB-C.  
 

Z výše uvedených důvodů dojde dne 11. 7. 2017 od 08:00 hodin ke změně vysílacích 
parametrů jednotlivých tv programů a bude nutno provést opětovné naladění přijímačů pro vysílání 
ve standardu DVB-C. Nová tv zařízení jsou vybavena volbou „automatické ladění“, které provede 
sken a nastavení „nové televizní nabídky“. 

 

Nově pak bude možné přijímat programy: 
 1./ pozemní ve standardu DVB-T, kde je možno sledovat programy 
přenášené v rámci českých a slovenských „MULTIPLEXŮ“. 
2./ kabelové ve standardu DVB-C, kde je možno sledovat televizní 
programy dle vlastního výběru v několika tematických balíčcích a klikacích 
nabídkách.  
3./ kabelové televizní rozvody jsou připraveny na přenos programů v novém  

 standardu ULTRA HD (4K), které nabízí 4x vyšší rozlišení oproti FULL HD.  
        4 / nebude již možné přijímat analogově vysílané programy s výjimkou  
        místního INFOkanálu 

 
Vysokorychlostní internet 

 
 Internetové služby jsou díky optickému připojení a uzavřené 
metalické síti televizních kabelových rozvodů tím nejlepším, 
nejrychlejším a nejkvalitnějším prostředkem k využívání Internetu a 
VoIP telefonování. Nynějším standardem je v sítích společnosti 
NOEL, s.r.o. rychlost 60Mbit, což ve většině případů převyšuje 

možnosti jiných poskytovatelů internetových služeb. Samozřejmostí je i bezplatné zřízení VoIP telefonní 
služby. 
 

 
V případě jakýchkoliv dotazů můžete volat na telefonní čísla společnosti NOEL, s.r.o. 
 
                           Těšíme se na Vás a rádi se Vám budeme věnovat. 

 
                         +420 518 359 635, +420 607 866 813, e-mail: info@noel.cz, www.noel.cz 
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